



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	Zemědělství
Studijní obor:	Agropodnikání
Akademický rok:	2010/2011
Název práce:	Změny v pěstování a zpracování cukrovky
Student:	Michaela Boušková
Katedra:	Katedra rostlinné výroby a agroekologie
Vedoucí práce:	Doc. Ing. Jiří Diviš, CSc.
Oponent:	Prof. Ing. Josef Pulkrábek, CSc.
Pracoviště oponenta:	Katedra rostlinné výroby, Česká zemědělská univerzita v Praze

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení		X					
5	Využití metod zpracování výsledků							X
6	Interpretace výsledků, diskuse							X
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce je zajímavým literárním přehledem.

V práci postrádám větší zdůraznění a naplnění cíle práce, tedy uvedení změn v pěstování a zpracování.

Některé části již nejsou aktuální, jsou proto zavádějící např. na str. 64 podíl přimíchávání biopaliv. To je i můj konkrétní dotaz jaký je aktuální podíl pro přimíchávání biosložek do pohonných hmot.

Domnívám se, že je velmi málo citována zahraniční literatura. Některé citace jsou velmi dlouhé.

Co konkrétně se změnilo v technologii pěstování za posledních 10 let.

Prosím opravit citaci ve jméně, správně má být PULKRÁBEK.

Je škoda, že tabulka 4. je jen do roku 2005, jaká je v současné době cena bulev cukrovky. Jak je to s kompenzační platbou, kdo má na ni nárok (str. 70).

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis oponenta

2. května 2011